Yukarida ust giristen birakilan bir bilyenin b veya f cikig-
larindan diigsme olasihgi kagtir?
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E 6 madeni para atildiginda 2 tanesinin tura gelme olasihgi

kactir?
A) kil B) E C) L D) il E) i
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) ) Yanda iki kutu ve igerisinde=-
2 yesil S yesil ki bilye sayilari verilmistir.
4 sar 3 sar

Birinci kutudan bir bilye alinip ikinci kutuya atildiktan
sonra ikinci kutudan bir bilye alinip birinci kutuya atili-
yor. Bu iglemler sonunda ilk durumun elde edilme olasili-

a1 kagtir?
A) i B) s C) &l D) il E) el
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Yanda iki kutu ve igerisinde-
3 mor Dlrl ki bilye sayilar verilmistir.
4 sarl 2 sari

Birinci kutuda bir bilye alinip ikinci kutuya atiliyor ve ikin-
ci kutudan bir bilye aliniyor. Ikinci kutudan alinan bilye-
nin sar1 olma olasiha kactir?

A2 B) > o)X D)2 E) 2
28 14 28 7 28
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Cevaplar :

1)D, 2)E, 3)B, 4)A,



